



年度十大新锐明星理财师(候选名单)



葛美娜 中信银行郑州分行贵宾理财经理,金融理财师(AFP)。作为一名合格的理财师,首先要向客户普及金融理财的基本理念,做好客户的辅导和教育工作,并在与客户取得一致的情况下实施相关规划。同时要从客户的需求出发,结合实际情况,帮助客户早日达到财务自由。



魏延红 中国邮政储蓄银行上街支行理财经理,金融理财师(AFP),有较强的组合配置能力、风险评估和管理能力及理财目标规划能力,为客户提供全面的、综合性的、终身的个性化理财方案。在工作中,兢兢业业,严格遵守金融理财师职业道德标准,为客户提供周到、快捷的理财服务。



孙伟伟 广发银行南阳路支行理财经理,金融理财师(AFP)。2008年获得分行服务明星,2009年至2010年连续获得分行优秀大堂经理,同时2009年获总行“世博亚运服务明星”,2010年度获总行“先进工作者”称号。经历和荣誉使其不断成长,在熟知银行业务的同时对理财业务又有细致的学习研究。



吴静 交通银行经三南路支行沃德客户经理,金融理财师(AFP),拥有国家中级金融理财师资格、保险代理销售资格、基金代理销售资格证书。17年来,她始终战斗在个人金融业务第一线,先后参加并通过了基金、保险、金融理财师和AFP资格认证等各项从业资格考试。



成奕 农业银行新郑市支行理财经理,金融理财师(AFP),金融管理学硕士,7年海外留学经历,2010年获得中国金融理财标准委员会的金融理财师(AFP)资格,对基金、保险、外汇、黄金等投资产品有着深入的研究,善于从资产配置的角度,结合客户实际情况,有针对性地为客户设计综合理财方案并提供全方位的财富管理。



白杨 兴业银行东大街支行理财经理,金融理财师(AFP)。2009年度先进个人,2010年度优秀党员。热爱理财,专注理财,投身理财,在工作中,不断提升投资理财专业知识,以客户利益为导向,为客户寻求合适的理财产品和投资组合,真诚服务客户。

录凤娟 兴业银行郑州分行花园路支行理财经理,金融理财师(AFP),从事理财岗位工作两年;熟悉银行各种投资理财产品,有丰富的营销经验和营销技巧,能为客户提供合理有效的理财建议。服务于中高端客户,对贵宾客户的开发和维护有丰富经验。



刘建华 光大银行焦作分行理财中心总经理,国际金融理财师(CFP),负责中心运营及高端客户的维护与管理,17年银行从业经验,拥有CFP资格认证、基金销售从业资格、保险从业资格等,精通银行理财产品、基金、黄金等业务,熟悉各种金融产品及金融工具,擅长根据客户不同需求提供全方面、个性化的理财方案,具有丰富的实践经验和理论功底。



庆晓铮 中国银行金水科技园支行理财中心理财经理,国际金融理财师(CFP)。作为一名理财经理,始终秉持“真诚理财 专注为人”的理念对待每一位客户,想方设法地帮助每一位资产有问题或者无从打理资产的客户提供最有效的、最合于本人的理财方案。



刘恒 工商银行陇海路西城支行贵宾理财经理,金融理财师(AFP),5年银行从业经验,精通贵金属、基金、外汇等投资理财业务,对资本市场有着较为深入的研究和独到的见解,擅长与客户沟通,熟悉资本市场的发展过程,擅长分析基金、贵金属等各种产品的收益与风险。



王贞 工商银行陇海中路支行理财经理,国际金融理财师(CFP)。2005年8月入行,在网点综合柜员岗位工作4年,于2009年7月担任陇海中路理财经理。专注于维护和拓展客户工作,把客户的需求与营销任务能够很好的结合,在满足客户需求的同时兼顾营销任务,人民币理财产品月平均销量3000万元,综合绩效考核在支行排名靠前。



百年历史 辉煌依旧

——记中国银行河南省分行办公大楼的世纪变迁

美国建筑评论家戈德伯格说:“建筑既是美学观念的表达,也是形象、价值和力量的体现。”一座建筑,就像一面镜子,折射出一个时代、一个城市的风尚,又像是一个历史的记录者,默默守护着建筑主人的梦想与追求。在一个世纪里不断更迭变迁的中国银行河南省分行办公大楼,正是这样的一面镜子,一个历史的记录者。

1913年4月1日,在开封马道街北口原大清银行开封分号旧址,中国银行河南分行隆重开业,由此开启了中国银行在河南的发展历史。较为破旧的大楼似乎还弥漫着辛亥革命的硝烟,在历史曾经的风尘中迎接着新生力量的碰撞。面对内忧外患、战乱频仍,中国银行反袁贼、抗军阀、抗日伪,努力振兴民族金融业,表现出一个大行的责任与担当。以李效民为代表的一代中行人,怀揣报国梦想,积极探索中原农村信贷新模式,创造出了棉花贷款的辉煌时代。

1975年9月19日,中国银行总行正式决定在郑州设立分行,10月1日,中国银行郑州分行正式对外营业。办公楼位于郑州市花园路与纬五路交叉口,是一座模仿西方古典主义风格而建的四层小楼。远望去宛若一朵绽放的四瓣花冠,敦厚雅致,成为郑州市早期金融类办公建筑的典型代表,并被列入郑州市第一批城乡优秀近现代建筑保护名录。中西完美结合的建筑风格,展现出中国银行锐意创新的蓬勃活力和立足中原、放眼世界的从容与淡定。

刚成立时的中国银行郑州分行只有11个人,但年轻的他们凭着执着的热情和无所畏惧的勇气,虚心学习,认真服务,积极开拓市场,为河南金融市场注入了一股清新之风。省内首家开办银行卡、使用计算机办理业务、开办保值业务、稳定挤兑风潮……一个又一个成绩凝结着河南中行人的汗水和笑容,也证明着河南中行的逐渐崛起。

随着业务的蓬勃发展,原有的四层小楼已经稍显狭小。1989年,中国银行郑州分行搬迁至花园路40号办公楼,1992年正式更名为中国银行河南省分行。这座位于商业中心的十层大楼,一度作为郑州市的一座地标性建筑,成为老市民心中深刻的记忆。1992年,率先在郑州开办ATM自动存取款机和保管箱业务,填补了河南省金融业的空白;1994年,鸭河口电厂转贷西班牙政府混合贷款3.718亿美元合同签字仪式在郑州举行,该项目是中行河南省分行建史上最大的转贷项目;1995年,率先在全国实现全省18

个地市信用卡授权联网;1996年,由中行河南省分行牵头,美、英、荷兰、德国以及香港等12个国家和地区为安阳彩色显像管玻壳公司二期工程7130万美元国际银团贷款签字仪式在人民大会堂举行……这时的中国银行河南省分行,以一个蓬勃发展的态势铭记在花园路40号的办公大楼历史上。进入二十一世纪,中国银行河南省分行抓住股改上市的契机,更新理念,积极调整经营发展战略,减员增效,大力促进业务发展。响应国家助学贷款政策,资助贫困家庭学生;首次代理发行信托业务;积极开办出国留学贷款业务;与河南中原高速公路股份有限公司签署107.75亿元银团贷款融资协议,成为河南省金融史上金额最大、结构最复杂的银团贷款;2009年,与河南省人民政府全面战略合作协议签字仪式在北京举行……经历了改革阵痛的中国银行河南省分行,像一只涅槃重生的凤凰,绽放出更加绚烂的风采。

2011年4月,为抢抓新的商业机遇,更好的服务中原经济建设,中国银行河南省分行办公大楼搬迁至郑东新区CBD商务区。30层的中行大楼高贵而内敛,彰显出河南中行浓郁的历史文化韵味、以人为本的可持续发展

展方向以及便捷科技的现代理念。大楼里的中行员工们,以自己的汗水和智慧不断创造着新的业绩,为中国银行这面金字招牌的熠熠生辉奉献着各自的热情。“建筑是世界的年鉴,当歌曲和传说已经缄默,它依旧还在诉说。”从1913年到2011年,历经百年风雨变迁的办公楼,既是中国经济发展的一个缩影,也是中国银行河南省分行逐渐发展壮大的写照,折射出一代代中行人顽强拼搏、勇于创新的精神。如今经过装修的老大楼里,依然有辖属的经营机构在办公营业。年轻的一代在曾经的辉煌历史映照下,承继前辈们的执着追求和奋斗热情,续写创造着新的百年风华!

(中行河南省分行 徐翠翠)



郑州市郑东新区商务外环路3-1号

